

Protokół Nr 27/2008

1

2 posiedzenia Komisji d.s. Oświaty, Kultury, Sportu,
Zdrowia i Opieki Społecznej w dn. 06-11-2008

Obecni członkowie Komisji:

- | | |
|--------------------------------------|------------------------------|
| 1. Edmund Olszowy - przewod. | 6. Ryszard Pawlica - członek |
| 2. Paweł Mieszkowski - 2-ca przewod. | 7. Zbigniew Piwicki - " " |
| 3. Marek Dolik - sekretarz | 8. Jerzy Ryglewski - " " |
| 4. Tadeusz Janczyk - członek | 9. Jan Spodzieja - " " |
| 5. Grzegorz Kowalczyk - członek | |

Przewodniczący E. Olszowy powitał wszystkich członków
Komisji, podał porządek obrad i stwierdził ich prawidłowość.

Komisja jednogłośnie zaakceptowała porządek obrad.

Porozumiano Komisję Wniosek: M. Dolik, G. Kowalczyk, Z. Piwicki,
którę jednogłośnie zatwierdzono.

Następnie p. Skarbnik M. Zavis omówił pkt. 7, 8, 9, 10,
11, 12 proponując jego porządek obrad Sesji.

pkt. 9 - uzupełnić wypowiedzi p. K. Kowalczyk odnośnie
par. 1 punkt 2 „C”

Następnie p. Burmistrz J. Tkaczyński omówił szczegółowo
pkt 6 - porozumienie z gminami Gonoś Śl. i Radków.

Radni zadawali pytania i prosili o wyjaśnienie:

- Radny G. Kowalczyk - odnośnie inwentarza nieruchomości
na drogę Lechowski - Marli - Wierbie.

E. Olszowy - odnośnie współfinansowania budowy
chodnika przy drodze Gaiskiej. Burmistrz odpowiedział,
że ma możliwości finansowych.

E. Olszowy pytał o możliwość wykonania rezerwy
autobusowej przy „Netto”.

E. Olszowy pytał o sposób finansowania
lożytej piływalni od 2009 roku.

Przewodniczący E. Olszowy odczytał pismo Klubów Sportowych z prośbą o uiszczenie w budżecie gminy na 2009. większy kwot na dotacje.

Rada T. Janczyk pytał o obwodnicę Przaszki.

Rada M. Dolik wrócił się z prośbą do p. Burmistrza o spowodowanie większego odstępu między linią (driki) w rzędku z bardzo dużymi sześcianami w uprawach rolnych.

Następnie p. A. Podgus omówił Mięsko-Gminny Program Profilaktyki Uzależnień na 2009 rok.

Odpowiadał na pytania Rady m. in.

- funkcjonowanie poradni odwykowej w Oleśnie

- funkcjonowanie Komisji d/s Rozwiązywania Problemów Alkoholowych

- wykonanie dochodów za 2008 r.

Następnie przewodniczący Komisji podał pod głosowanie poszczególne projekty uchwał:

pkt. 6 - porozumienie z Gminami - 22 - jednogłośnie

pkt. 7 - poprawiony par. 1 punkt 2 „c” - 22 - jednogłośnie

pkt. 8 - stawki od podatku od nieruchomości

z uwzględnieniem z podatku - 3-22, 3-precyz, 3-wstr.

pkt. 9 - podatek od inośleń frekwencji - 22 - jednogłośnie

pkt. 10 - obniżenie średniej ceny żyta - zaproponowano

tych kwoty: 35,00 zł - 2 głosy - 22
40,00 zł - 5 głosów - 22
48,00 zł - 2 głosy - 22

Komisja będzie wnioskowała o 40,00 zł/g.

pkt. 11 - podatek od nieruchomości, rolny, leśny

w drodze inośleń - 4-22, 5-wstępujących.

pkt. 12 - uchylenie opłaty za posiadanie psów: 2a - jednoosob.
pkt. 13 - uchwalenie M-G Programu Profilaktyki

Uchwaleniu na 2009r. 4-za, 5-ustawy ujętych.
Projekt uchwały - uchylenie udróżu w spółce:
jednoosobnie - 2a.

Przewodniczący E. Olsowy raport Komisję z przesłanymi -
- Klubu Sportowe - wizytowe dotęgi na 2009r.
- Te Drive - sprzedaż dietki /kort/- cena wywoławcza 200000/ha²
- Stawostwo Powiatowe - współfinansowanie budowy chodnika.

Wniosek Komisji:

1. M-G Program Profilaktyki Uchwaleniu - zwiększyć kwotę na porcelanowe rajskie sportowe.
2. Obowiązkowo objąć naukę pływania dzieci ze szkół wiejskich i wiejskich.
3. Wzrost rajskie w hali sportowej dla dzieci ze szkół wiejskich.
4. Komisja ponawia wniosek z dn. 29.06 i 25.09.2008r. dotyczącego powołania OSiR.

Wniosek dop. Burmistrza o przygotowanie na najbliższą sesję minimalnych, a koniecznych kosztów funkcjonowania OSiR.

5. Pismo Stawostwa Powiatowego - odwołanie chodnika - komisja nie podjęła stanowiska - 3-za, 3-przeciw, 3-ustw.

Wniosek Komisja przyjęła jednoosobnie.

W ustępnej kolejności Przewodniczący omówił program obwodów Nawodowego iście Niepodległości.

Ustalono termin Komisji Wyjurdowej - 21.11.2008r.

M60kiS i iwicklice.
Na tym protokół zakończono
Protokółowa: M. Dolich

Przewodniczący Komisji
E. Olsowy